BITI MOTORS 35 BALFOUR ST. CULCAIRN 2660 DEALER CODE 34400



PH 0260 298279 LMD 8911 ABN 63 002 083 703 admin@bitimotors.com.au / www.bitimotors.com.au

UPDATED 17/08/2021

BITI MOTORS' PRIVACY POLICY

Biti Motors Pty Ltd is committed to responsible privacy practices and to complying with the National Privacy Principles contained in the Privacy Act (Cth). Except where the information which Biti Motors holds is exempt under the Privacy Act (such as employee information contained in Biti Motors' employment records) individuals may access the personal information which Biti Motors holds about them.

Customers are to acknowledge that the Biti Motors is collecting Customer personal information so that it can contact Customer about their Vehicle or related products and services and for quality assurance purposes.

Generally, Biti Motors holds personal information about its customers for the purposes of notifying them about field service action, for example, recalls, scheduled servicing, and for customers to obtain warranties or requested additional services from Biti Motors and details for debtors and creditors ledgers.

Biti Motors may disclose Customer information to its related companies, service providers and other third parties including to overseas locations as listed in its privacy policy (the following countries are used in conjunction with Ford Motor Company of Australia: USA, Singapore, UK, Ireland, South Africa and Bulgaria.).

The Biti Motors privacy policy can be found on the Biti Motors' website or can be viewed at the Dealership.

If Customer wishes to access or correct any personal information Biti Motors holds about Customer, Customer should contact the Biti Motors directly.